Aide mémoire pour intervalles de confiance et tests (cas bilatéral)

M, connues

1

Paramétre | Situation Intervalle (bilatéral) Test (bilatéral); Déterminer puissance= (1- 3 )= Déterminer « n » pour avoir
Rejeter Hy si P(Rejeter Hg|H;vraie) (cas bilatéral) puissance = (1- )
- 2 2
U o’connue | X +z /20'/& U, ’est pas dans Jn Jn oe (2, +25)°0°
“ . P(Z<(ILlO—ILl])7_Z /2)+P(Z>(ﬂo_ﬂ1)7+z /2) —u)?
ou«nm» l’lntervalle o a o o (Iul IuO)
grand
y! o2 inconnue Comme la ligne précédente, en substituant « s » pour O et « t,.; » pour « z »
P - . p(1-p) po n’est pas dans ~ n ~ n  (zas24/Po1= po) + 23y (1= )’
+27,,,,—— intervalle P(Z <(py=p1) =7 Zg2) + P(Z>(po = 1) =7 +24/2) = 1— o)’
2 1 2 2 2
o M mconnue | | g2 _1)S2 0, n’est pas dans 5 5 o, 5 5 o}
( ) ) ( ) . P(x,. < An-t(1-a/2) 72)+P(Zn—l > Xo-tai2 72)
2 2 I’intervalle o o
Xotarz  Xn-ty(-a/2) 1 1
2 connue | Comme la ligne précédente avec ., 1 au lieu de S* et on remplace n-1 par n.
o u gne p &=l uy p p
Cas unilatéral, on remplace ¢/2par ¢ . Pour la puissance, 1¥ terme seulement quand H; est 4, < 4, et 2° terme seulement quand H; est £, > U, .
Paramétre | Situation Intervalle (bilatéral) Test (bilatéral); Déterminer puissance= (1- £ )=
Rejeter Hy si P(Rejeter Hg|H;vraie) (cas bilatéral)
_ 2 2 2 0 n’est pas dans (4 — 1) (- )
o~ u o} et % % o .0 L estp P(Z>—tH) L, yipz<—H)
b 12 X =X,%2,, ITI + ;2 Iintervalle ( o o w2 ¥R o o ws2)
O, connues ! 2 n, | n, n, o,
— 2 - - 1 1 0 n’est pas dans (u, — uy) (U, —u,)
‘Ltl 'le O-l et Xl _X2 itnl+r1272;0(/25p —+— l’intervalle P(Z>#+tnfl;a/z)+P(Z<#_tn4;au)
2. noom 1 1
O, inconnues S —+— S, —+—
. n, n, n, n,
mais égales
ollo; | Met S S Ho o} =0, Hi:of =co?
M, inconnues q? n2-Lal-kl-a/2> S? n2-Lnl-La/2 rejeter si « 1» P(Fnl—l,nz—l > Fnl—l,n2—|;a/2 /e)+ P(Fnl—l,nz—l < Fnl—l,n2—|;l—a/2 /¢)
2 2 2 n’est pas dans ) o or
. _ e Si le test est unilatéral, et c>1, on ne conserve que le 17 terme avec &
Note : oy piti-a/2 =V Fuimtarn I'intervalle , i
au lieu de &/ 2, si c<1, on ne conserve que le second.
O'l2 /0'22 MU, et Comme la ligne précédente avec 6 = LZ(X — )7 lieu de S,* (idem pour S,%) et on remplace n,-1 par n; et n,-1 par n,.




